" TYMNAZIOY

Oewpla otnv AAdyeBpa

1) TiovouAloOUUE HOVWVUUO-CUVTEAECTH-KUPLO HEPOG- BAOUO HOVWVUHOU

2) Mow povwvupa Aéyovtal a) opota B) ioa y) avtiBeta

3) Moo povwvupo ovopdletal o)otabepd B) undeviko

4) Nwg opiletal To ABpoLOUA KAl WG TO YWVOMEVO HOVWVULWY;

5) Molo moAuwvupo Aépe a)otaBepd B) UNdeVIKO;

6) TLovopdloupe: Q)MOAUVWVUHO —SLWVULO- TPLWVUHO B) BaOuo

TOAUWVUHOU

7) Nw¢ opiletal o moAAAMAACLACUOG O) HOVWVUUOU LE TTOAUWVUHO
B) moAvwvUpHOU LE TOAUWVUHO

8) TL ovopdloupe TAUTOTNTA,

9) Anodeite TIG TAUTOTNTEG:

A) tetpdywvo abpoiocpatog (01+[5)2=(12+2a[!o+|32
B) tetpdywvo Siadopdg (a-B)*=a’-2ap+p>
) k0Bo¢ aBpoiopatog (o+B)*=a’+3a’B+3ap’+p>
A) xOBog Swadopdg (a-B)’=a’-3c’B+3ap*B°

E) ywépevo aBpoicparo pe Sadopd (a+p) (a-B)= o?-B>

10) Tt ovopaloupe Mapayovtomnoinon;

11) Tt ovopaloupe EAdyioto Kowod MoAAamAdoio kal tt Méywotog Kowvog
Awapétng SU0 1| MEPLOCOTEPWY AAVEBPIKWV TIOPACTACEWY TIOU £XOUV
ovaAuBel o YWVOUEVO MPWTIWV TIAPAYOVTWY

12) Néte pa aAyePpLkn TAPACTAon OVOUAIETOL PNTA KAl TOTE autr 6gv
opiletay;

13) T ovopdletat e§icwon 2° Baduol pe évav Ayvwoto;

14) Note wa e§iowon 2% BaBpol pe évav Ayvwoto ExeL:

a) 6U0 AUOELG AVIoEG
B) o SumAnl Avon
y) 8ev €xeL  AUoEeL

15)MwG TALPOYOVTOTIOLEITOL TO TPLOVULO ax’+BX+y Otav n efiowon ax’+Bx+y=0 pe
0a£0 €XeLAUCELG TIC X1,X2;

16) Ti ovopadletal KAaopatiki e§iocwaon Kol mote opiletal auth;
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Oewpla otn lewpetpla

o vhRwWwNEPE

10.

11.

12,

13.

14.

15.
16.

17.

Mola Ta KOPLOL OTOLYELD TOU TPLYWVOU;
Mola Ta €iéN TWV TPLYWVWV WG TIPOC TIG TMAEUPEG KOl WG TIPOG TLG YWVLEG TOUG;
TiL ovopaletat Stapeocog ,81xotopoc ,uPog TpLywvou;
Mote vo Tpiywva Aéyovtal toa; (oplopog)
Mote dvo Tpiywva givatl loa;(kpLtripla LOOTNTAC TUXALWY TPLYWVWV)
MNote Suo opBoywvia Tpiywva givan ioa;(kpLtipla ootntag opboywviwv
TPLYWVWV)
Mola glval n XOPAKTNPLOTIKA L8LOTNTA TWV ONUElWV TNG HECOKAOETOU
guBuypaupou TUNRUATOC;
Mold €ival n XOPAKTNELOTIKA 8LOTNTA TWV ONPElWV TNG SLYOTOMOU HLaG
ywviag;
Tiyvwpilete yevika ylwo tov Adyo SU0 €uBuYyPAUUWY TUNUATWY;
TL &€pete yla 10 €UBUYPAUPO TUAUO TIOU OUVOEEL Ta péca U0 TAEUpwWVY
TPLYWVOU
Me T gival {on n SLANECOG TTOU QAVTLOTOLXEL OTNV UMOTEIVOUCO E£VOG
opBoywviou TpLywvou;
Mote Suo Tpiywva Aéyovtal opota; (opLopog)
Mote Suo Tplywva eivat Gpotla; (KPLTAPLA OUOLOTNTOC TUXALWV TPLYWVWV)
MNwg opilovtal oL TplywvopeTplkol aplBpol ywviag w pe tnv PBonbela evog
0pBoKavovIKoU CUCTAHATOC aEOVWV
TL yvwpilete yla ta mMpoonUa TwV TPLYWVOUETPIKWY aplOUwY ywviog w
TUL YVWPLIETE yla TOUG TPLYWVOUETPIKOUC aplBUoUG apaTtAnpwLOTIKWY
YWVLWV
ATOSEILTE TIC PAOIKEG TPLYWVOUETPLKEG TAUTOTNTEG SnAadn OTL yla
omoladnmote ywvia w LoyveL

v nplw+ ouviw=1

NUw
ovvw

\/ g(pw =
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ANANTHZEIZ AATEBPAZ

1. Movwvupo Aéystal n aképata alyeBpLKr) MOPACTAON OTNV Omoia avAapeoa
OTIC METOPANTEC ONUELWVETOL HOVO TIOAAATTAQCLACUOG
ZuvteAeoTnG eival 0 aplOUNTIKOG TAPAYOVTAG
KUplo HEPOG €lval TO YLWVOUEVO TWV UETABANTWV HE TOUG avTioTOLXOUG
€KOETEC
BaOudg evog HOVWVUMOU WG TPOG Hia LeTaBAnT Aéyetal o €kBE€TnG NG
HETABANTAG QUTAC.

2. a)Opowa eivatl Ta PHOVWVUHO PE i8lo KUpLo pépog.

BYloa sival ta Opola povwvupa HE 18L0 ouvteAesoTh).
y)Avtifeta sival ta 6polo LOVWVUHA PUE aVTIOETOUG GUVTEAEOTE.

3. a)ZtaBepd povwvupo Aépe omolovdAmote apldud
B)Mn&eVIKO HOVWVUMO AéHE TO OTAOEPO HOVWVULO MNGEv.

4. Afpowopa OMOIQN povwvipwv eival éva OpOL0 PE AUTE HOVWVUUO UE

OUVTEAEOTH TO AOPOLOHA TWV CUVTEAECTWV.
Mvopevo POVWVUHWY Elval €va HOVWVULO UE OUVTEAEOTH TO YWVOUEVO
TWV OUVTEAEOTWV Kal KUPLO HEPOG TO YLVOUEVO OAWV TWV PETABANTWY TOU UE
€KOETN KABe peTaBAntrg To ABpolopa Twv EKBETWVY TNG .

5. a)ItaBepd moAuwvupo Aéystal kABe aplOpoc .

B)MnNnbevIKO MOAUWVULO A€yeTal O aplOUOG UNbEV.

6. MoAuwvupo Aéystal pa alyeBpLkn mapdotacn mou eivot ABpolopa ToUAAXLoTOV
600 Un OUOLWV HOVWVUUWV.

AwwVUMO €lval TO TTOAUWVUO TIOU €XEL SUO M OUOLOUC OPOUC.
TplwVUMO €lval TO TOAUWVUHO TIOU €XEL TPELS HMN OMOLOUG OpPOoUuC.

7. a) Na vo ToANQmMAQCLACOUUE HOVWVUHO LE TIOAUWVURO, TTOANATAQGLA{OUE TO
HMOVWVU O HE KABe OpO TOU TOAUWVULOU KoL TIPOCOETOUE TO YIVOUEVA TTIOU
T(POKUTITOUV .

B) Ma va ToAAQTTAQGLACOUE TTOAUWVUO LE TMOAUWVUMO , TTOAAamAaoLldl{oupe KOs
0pO TOU €VOG MOAUWVUHOU WE KABE 6po TOu GAAOU MOAUWVUROU KAl TPocOEToUE Ta
YWOLEVA TTOU TIPOKUTITOUV.

8. Tautétnra Aéyetal KkdOe LoOTNTA TOU TIEPLEXEL LETOBANTES Kot 0ANBEeVEL yLa OAEG TG

TIHEC TWV peTaBANTWY TNG.

9. ANOAEIZEIZ TAYTOTHTQN

* (a+B)’=(a+PB) (a+B) =aat+a B+B a+P B=a’+2ap+p

" (0-B)’=(a-B)(a-B) =aa-aB-Ba+pB=a’-2ap+p’
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o (a+B)’=(a+B)’.(a+B) = (a®+20B+B’).(a+P) =
o’.a+ o’.p +2aBa+2ap B+ B2 a+ B2.B=
o’+ a’.p +2 o’.p +2a . B + .o+ B=
a*+3a’.B+3a.p*+ B°

o (a-B)’=(a-B)’.(a-B) = (a’*-2aB+B%).(a-B) =
o’.a- o’.p -2afa+2ap B+ B2 a-BB=
o’- o’.p -2 o.B +2a . B2 + Br.a- Bi=
a3-3a’.p +3a.p>- B°

" (a+B)(a-B) =a'a-ap+pa-pp=a’-p’

10.Napayovronoinon Aéystar n Stadikaocia pe Tn omoia pia mapdotacn mou givan
ABpoLopa , LETATPETIETOL OE YLVOLEVO TIAPAYOVIWY .

11.eAéyoto Koo MoAAamAdolo 500 N TMEPLOCOTEPWY AAYERPLKWY TIUPACTACEWY
OVOUAZETOL TO YLVOUEVO TWV KOWVWV KOL N KOWWV TApayOvVTwyV TOUG LE EKBETN
KOOEVOC TO LEYAAUTEPO ATIO TOUC EKBETEC TOU.
Méyiotog Kowog Atapetng U0 n MEPLOCOTEPWY AAYEBPIKWV TTOPACTACEWY
OVOUALETAL TO YLVOLEVO TWV KOLWVWV TTAPOYOVTWV TOUG UE EKOETN KaBEVOC TO
HLKPOTEPO ATIO TOUG EKBETEC TOU.

12. Pnti adyeBpki mapdotaon f amAwe pntr mapdotacn Aéyetal pia aAyePpKA
TAPACTACH TOU €ival KAAopa Kol oL dpol Tou gival moAvwvupa .
OL LETAPANTEG UL PNTAC TapdoTaong SEV UITOPOUV VA TAPOUV TLUEG TTOU
pnnéevilouv tov mapavopaotig tng, adou dev opiletal KAAOU HE
mopovopaoty Undév.

13.E¢iowon 2°° BaBuol 1 SsutepoPdaduia efiowon Aépe tnv e€iowon pe évav dyvwaoto
TIOU 0 peyoAUTePOG ekBETNG Tou X elvalto 2
H yevikn popdh pag e€lowong 2°° Babpou pe éva dyvwoTo X sival
ax’* +8y +y=0 pueaz0

e Juvteleotég tng e€lowong Aéyovtal oL aplBuot a, B, v
e ItaBepOGg 0pog TNG €lowoNC AEYETE O CUVTEAEOTAG Y
e Heflowon ax’ + Py +y=0 eivar 2° Babpol dtav oz 0

e O aplBudg p eivatAoon 1 pila tng e§iowong, 6tav tnv emaAnBeveL.
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14.Eotw n €iowon ax’ + Bx +vy=0 peaz 0

H napdotacn A = B% - day Aéyetat Stakpivouoa tng e€lowonc.

—B+Va

® AvA>0,10te n efiowon éxel SUo Avioeg AUOEG TG X1 2 = a

-k

T 2a

® AvA=0,1t6te n eflowon €xeL pa SmAR Avon tnv - X

e AVA<O,tote n eflowon bev €xeL Alon (aduvartn)

15.To tpuwvupo ax2+[3x+y ue az0 mapayovronoieitar ANAAOTA ME TO
MPOZHMO THZ AIAKPINOYZAX> AHAAAH
% AVA>0,T6te X HBX+HY =0U(X-X1)-(X-X2)

% AVA=0,tote QX HBX+Y =a(X-X1)-(X-X1)= alx-xa)?

<% AvA<0,téte 6EV TOPOYOVTOTIOLELTOLL

16.Khaopatikh sfiocwon ovopdletaln sfiowon nmou TEPLEXEL TOUAAXLOTOV £val
KAQOUO UE AYVWOTO OTOV TIOPOVOUOOTH

Opiletal otav £§alPECOVHE TIC TIUEG TOU Oyvwotou Tmou Ba pndévilav
TOUG TIOPOVOUAOTEG ool TPWTA TOUG TLOLPOLYOVTIOTIOLOOUE
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ATTANTHZEIX ot Tewpetpla

1.

2.

Ta KUpLaL OTOLXELQ TOU TPLYWVOU €ilval oL KOPUPECG, OL TTAEUPEC TOU Kal Ol
ywvieg Tou

Ta €lén Twv TpLYWVWVY

® (WG TPOG TIG MAEUPEG Eival LOOMAEUPO , LOOOKEAEG Kal OKOANVO Kol

® WG TPOG TIG yWVieG €ival opBoywvio ,aupfAuywvio Kol o§uywvio.

Ta deutepeiovta otolyela TOu Tplywvou eivatta UYPn, ol Sldpeool Kat oL
Siyotopot

ALGpECOG TPLYWVOU Elval TO €UBUYPAUUO TUAMO TIOU EVWVEL Wiol Kopudr HE
TO MEOO TNG QMEVAVTL TMAEUPAG.

ALYOTOMOG TPpLYWVOU £ival To €UBUYPAPUO TUAMO TTOU EEKIVA QMO ML
kopudn xwpilel T ywvia oe SUo loa PEPN KAl KATAANYEL OTNV ATMEVAVTL
TAELPAL.

Ygog tplywvou elval n amootacn MLoG Kopudng amd tnv amévavtl MAEUpPA.
AVo Tplywva Aéue OTL elval loa, OTav £€(0UV TIC TAEUPEG TOUC (0eg pia mpog pio Kol
TG avtiotoweg ywvieg loeg.

Ta KpLTrpLaL LOOTNTOG TPLYWVWV Eival:

1° Av 800 tpiywva €xouv U0 TTAEUPEC IGEC LD TTPOC LA KOL TNV TIEPLEXOHEVN
ywvia toug, ion ,tote gival ica (n-y-m)

2° Av 800 Tpiywva £xouv pio TAeLpd ion Ka TIg MpooKkeipeveg otn mMAgupd aUTh
YWVIEG logg pLa mpog pa ,Tote ivat ioa(y-m-y).

3° Av 800 Tpiywva £xouv Tig MAEUPEC TOUG (OEC L TTPOG pLal TOTE eivat ioa(m-Tt-Tr).

Ta kpunRpla wootntag opBoywviwv Tplywvwv givatl:

i.  Av U0 opBoywvia tpiywva £xouv U0 avtioToLeG TTAEUPEG (OEG LA TTPOG LD
tote ival ioa.(m-m)
ii.  Av &Uo opBoywvia Tpiywva £xouv pLa avtiotolyn MAEUPA Kall Lo avtiotowyn
oéeia ywvia ion, tote eivan ioa (mt-y).
Kabe onueio NG HECOKABETOU €UOUYPAUMOU TUAMOTOG LOAMEXEL QO TA
AKpa TOU €UBUYPAUUOU TUAMATOC KoL aviiotpoda kdbe onueio TOU LOOTTE-
XEL OO TA AKPO €EVOG €UBUYPAUUOU TUNUATOG AVAKEL OTN UECOKABETO TOU.
KaBe onueio NG SLXOTOMOU YywvioC LOAMEXEL QMO TIG MAEUPEC TNG YwViag
Kal avtiotpodpa kdBe onueio TOU LOAMEXEL QMO TIC TASUPEG HLOG YWVIOG
OVNKEL 0Tn SLXOTOUO TNG.
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9. O Adyog 600 uBUYpAUPWY TUNUATWY €ival (00¢ pe To AOYO TwV HNKWV
Toug, epooov €xouv HeTpnBel e TNV 6la povada pétpnong.
10.To suBUypappo TUAUA TIOU CUVEEEL T péoa SUO TASUPWV EVOC TPLYWVOU
elval mopdAAnAo pe TNV Tpltn MAEUPA KAl LOOUTOL LE TO HLOO TNC.
11.H 8iGdpeocog mou avtiotowei otnv umnoteivouoa £vog opBoywviou Tplywvou
elvat ton pe to OO NG
12.A00 tpiywva Aépe Ot sival opota, dtav £Xouv TLG TIAEUPEC TOUC OVAAOYEG
KOl TLG OLVTLOTOLXEG YWVIEG TOUG LOEG.
13.Ta kpurpla opoldTNTAC TUXALWY TPLYWVWY Elvat:
i. Avo tplywva Aépe OTL elval OpoLa, OTAV £XOUV TIG TIAEUPEC TOUC
QVAAOYEG KOl TLG AVTIOTOLXEG YWVIEG TOUG (OEG.
ii. Avdlo Tplywva €xouv SU0 ywvieg toug loeg pia mpog pia, Tote eival
ouola.
iii. Av 600 opBoywvia Tplywva €xouv pia ofela ywvia eival ion elvat
ouola.

14.0. tpiywvopetpkoi apBuoi ywviag w opilovral pe tv Bondeta evig
opBokavovikol ouotApato¢ afovwv we €ENG:

‘Eotw tuxaio onueio tou eruédou M(x, )

TETAYUEVN) TOV M P
w = =—
nu amooTacn Tov M ambd to O p
M(x$) b
TET &vn tov M
oCVV®W = : unuevn ’ _X
amooTtaon Tov M amo 1o O p
N\w
X 0]
TETAYUEVY) TOV M
QW = yuevn ¥
TETUNUEV] TOV M )
W’
Omou p =y/x? + P2

15. MNa toug tplywvopetpikol apBuolc NUw, ouvw, Ebw LoXVOUV:
ITO TPWTO TETAPTNHUOPLO OAOL OL TPLYWVOUETPLKOL aptBpol eival Betikol
210 6eUTEPO TETAPTNUOPLO MOVO TO Nuitovo sival BeTiko.
210 tpito TETAPTNUOPLO N edamTOpEVN €lval BeTIKN.
JTO TETAPTO TETAPTNMOPLO TO OUVNULITOVO €lval BETIKO.
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16. OL mapamAnpwHATIKES YwViee w, ¢=180°—-w €xouv 10 810 nuitovo
Kal avTiBeTOUG TOUG AAAOUC TPLYWVOUETPLKOUG aplOpuols .AnAadn
e nu(180°-w) = nuw
e 0uv(180°-w) = - cuvw
o £(180°-w)=- edw
17. AT[éﬁ&LEF] BAOWKWY TPLYWVOMETPIKWY TAUTOTATWV ylot OMoLadnmote

ywvia w LoxVeL

v [nu‘w+ ouv w=1

2 2 2 2 24 4,2 2
2 2 Y X\°_¥° | x Yo+x© _p
W+ ouv w=(—) +(—) =4+ 4 = == -1
H p p/ p*  p? p*  p?
M(xy) ¢
_ Nuw
‘/ g(p _O'UV(A)
N X
X 0
"
5 Y P
w
U % - YP _¥Y_ ePpw
oUVWw > xXp X

Mnv &exvarte

: 30° | 45° | 60° :
: w .
: L lvz2 |3 :
: L I N B2 :
: v3 | v2 | 1 :
: ouv 2 2 2 E
: 3 |1 :
: ¢ | 3 :



